
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO

Dependência:  MUNICIPIO  DE  IPUEIRAS -MUNICIPIO DE  IPUEIRAS -(CE

F:.:`-:::3t__(ii`\jCJ

Licitação:  (Ano: 2022/ MUNICIPIO DE IPUEIRAS / N° Processo: 034/22-PE-DIV)

às  14:03:15 horas do dia 09/06/2022 no endereço PARQUE DA CIDADE JOSE COSTA

MATOS,  01,  bairro CENTRO,  da  cidade  de  lpuEIRAS  -CE,  reuniram-se o  Pregoeiro  da

disputa  Sr(a).  LUCAS  MATOS  DE  ABREU  OLIVEIRA,  e  a  respectiva  Equipe  de  Apoio,

designado pelo ato de nomeação, para realização da Sessão Pública de Licitação do Pregão
N° Processo: 034/22-PE-DIV -2022/034/22-PE que tem por objeto REGISTRO DE PREÇOS

PARA  CONTRATAÇÃO  DE  SERVIÇOS  DE  LOCAÇÃO  DE  HORAS  DE  MÁQUINAS

PESADAS  PARA ATENDER AS  NECESSIDADES  DAS  DIVERSAS  SECRETARIAS  DO

MUNICÍPIO  DE  IPUEIRAS  -CE.

Abertas as propostas, foram apresentados os seguintes preços:

Lote (1 ) -MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA LIQUIDA MÍNIMA,  DE  170 CV

Especificação  :  MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA  LIQUIDA  MÍNIMA,  DE  170  CV,  PESO

OPERACIONAL  BÁSICO  DE  MINIMO   17.642  KG  E  LÃMINA  DE  4,20  MT,   EM   BOM

ESTADO   DE  CONSERVAÇÃO,   OPERADOR  E   COMBUSTÍVEL   POR   CONTA  DA

CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS  JUNTO  A  SECRETARIA  DE  OBRAS,

lNFRAESTRUTURA  E  REC.  HÍDRICOS.

Data-Hora

09/06/2022 01 :40: 18:800

® 08/06/202213:51 :09:562

08/06/2022  17:34:56:617

08/06/2022 09:31 :22:700

08/06/2022 23: 13:01 :058

09/06/2022 08:07:24: 167

09/06/2022 09:11 :42:219

09/06/2022  11 :30:52:642

09/06/202210:18:00:419

08/06/2022  15: 11 :39:935

09/06/2022 09: 18:42:834

06/06/2022 08:51 : 15:565

09/06/2022  13:58:35:512

03/06/2022 08:57:38:321

08/06/2022 15:49:45:734

Fornecedor
J.J. LOCACOES & CONSTRUCOES EIRELl

SERV LOK SERVICOS E LOCACOES EIRELI ME

DB LOCACAO DE VEICULOS EIRELl

V E V EMPREENDIMENTOS EIRELl

AD LOCACAO DE VEICULOS EIRELl -

S DA SILVA SILVEIFU

ABREU  LOCACAO DE VEICULOS  EIRELl

NOVA CONSTRUCOES INCORPORACOES E LOCACOES
EIRELI

MAREA CONSTRUCOES ASSESSORIA
ENTRETENIMENTO EIRELl

AL LOCACOES EIRELl

CLAUDIO ROBERTO DOS MENDES GUEDES E JORGE -

D L LOCACOES & SERVICOS  EIRELl

CONSTRUTORA & SERVICOS URBANOS EIRELI

CARIRI EDIFICACOES SERVICOS E CONDUCOES EIRELl

BORGES LOCACAO DE VEICULO

125.000

750.000

R$ 625.000,00

R$ 750.000,00

550.000

R$ 650.000,00



08/06/2022 17:05:28:997

12:24: 19: 14

®

SAMPLA COMERCIO E SERVICOS DE  INFORMATICA

VANL

1VMA

ANTON

SERvl PERIAL LTDA

R$1.oogffirõÉ-1 /
R$4ái%oo.oo

"í07à\,-1RS ffi_ooo.oo
RS aíe  rL5 . . .  L._.

RS à62_5oo_0o

R$ 620_. a

Lote (2) - ROLO COMPACTADOR

Especificação : ROLO COMPACTADOR,  BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, OPERADOR

E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO  A  SECRETARIA  DE  OBRAS,   INFRAESTRUTURA  E  REC.   HÍDRICOS

Data-Hora

09/06/2022 01 :40: 18:800

08/06/2022  13:51 :09:562

08/06/2022  17:34:56:617

08/06/2022 09:31 :22:700

6/2022 23: 13:01 :058

09/06/2022 08:07:24: 167

09/06/2022 09: 11 :42:219

09/06/2022  11 :30:52:642

09/06/2022  10: 18:00:419

08/06/2022  15: 11 :39:935

09/06/2022 09: 18:42:834

06/06/2022 08:51 : 15:565

09/06/202214:01 : 16:976

03/06/2022 08:57:38:321

08/06/2022  15:49:45:734

08/06/2022  17:05:28:997

03/06/2022 09:23:28:692

07/06/202210:03:34:800

08/06/202214:03:29:185

08/06/2022  16:00:51 :666

6/2022 21 :43:23:421

09/06/2022 08:34:09:895

09/06/2022  12:24: 19: 146

09/06/2022 00:08:30:938

08/06/2022 22:39:39:544

Fornecedor
J.J. LOCACOES & ONSTRUCOES EIRELI

SERV LOK SERVICOS E LOCACOES EIRELI ME

DB LOCACAO DE VEICULOS EIRELI

V E V EMPREENDIMENTOS EIRELl

AD LOCACAO DE VEICULOS  EIRELI -

S  DA SILVA SILVEIRA

ABREU  LOCACAO DE VEICULOS  EIRELl

NOVA CONSTRUCOES INCORPORACOES E LOCACOES
EIRELl

MAREA CONSTRUCOES ASSESSORIA
ENTRETENIMENTO EIRELl

AL LOCACOES EIRELI

CLAUDIO ROBERTO DOS MENDES GUEDES E JORGE -
EPP

D L LOCACOES & SERVICOS EIRELl

M5 CONSTRUTORA &

CARIRl

SERVICOS URBANOS EIRELl

EDIFICACOES SERVICOS E CONDUCOES EIRELI

F. 8. BORGES LOCACAO DE VEICULO

SAMPLA COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA
E'RELl

P. A.  DA COSTA ROCHA DE OLIVEIFU

ALIVAN LOCACOES DE AUTOMOVEIS EIRELl

I V MAGALHAES -ME

AVAM SERVICOS EIRELl -ME

CONSTRUTORA MARTINS PROJETOS EIRELl -EPP

ANTONIO JOCELIO SILVA SOUSA -ME

SERVICOS  DE AR CONDICIONADO IMPERIAL LTDA

ATOMO CONSTRUCOES E LOCACOES EIRELl

GF GUERREIRO DE SENA

300.000

250.000

200.000

210.000

500.000

300.000

R$ 240.000,00

R$ 200.000,00

200.000

R$ 160.000,00

320.000

180.000

195.000

R$ 400.000,00

138.800

140.000

140.000

145.000

120.000

260.000



Lote (3) -TRATOR DE ESTEIRA, D-50

Especificação  :  TRATOR  DE  ESTEIRA,  D-50,  EM  BOM  ESTADO  DE  CONSERy4Çiã`©i`
#Ü  _ _  q
LIZAROPERADOR  E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA

SERVIÇOS JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS,  lNFRAESTRUTURA E  REC.

Data-Hora

09/06/2022 01 :40: 18:800

08/06/2022  13:51 :09:562

08/06/2022  17:34:56:617

08/06/2022 09:31 :22:700

08/06/2022 23: 13:01 :058

09/06/2022 08:07:24: 167

09/06/2022 09: 11 :42:219

09/06/2022  11 :30:52:642

09/06/2022  10: 18:00:419

08/06/202215:11 :39:935

09/06/2022 09:18:42:834

06/06/2022 08:51 : 15:565

09/06/202214:01 :38:377

03/06/2022 08:57:38:321

08/06/2022  15:49:45:734

08/06/202217:05:28:997

03/06/2022 09:23:28:692

07/06/202210:03:34:800

08/06/202214:03:29:185

08/06/2022  16:00:51 :666

08/06/2022 21 :43:23:421

09/06/2022 08:34:09:895

09/06/2022  12:24: 19: 146

09/06/2022 00:08:30:938

08/06/2022 22:39:39:544

Fornecedor
J.J. LOCACOES & CONSTRUCOES EIRELl

SERV LOK SERVICOS E LOCACOES EIRELI ME

DB LOCACAO DE VEICULOS EIRELl

V E V EMPREENDIMENTOS EIRELl

AD LOCACAO DE VEICULOS  EIRELl -

S  DA SILVA SILVEIRA

ABREU LOCACAO DE VEICULO EIRELI

NOVA CONSTRUCOES INCORPORACOES E LOCACOES
EIRELl

MAREA CONSTRUCOES ASSESSORIA
ENTRETENIMENTO EIRELl

AL LOCACOES  EIRELl

CLAUDIO ROBERTO DOS MENDES GUEDES E JORGE -
EPP

D L LOCACOES & SERVICOS EIRELl

M5 CONSTRUTORA & SERVICOS URBANOS EIRELl

CARIRI EDIFICACOES SERVICOS E CONDUCOES EIRELl

F. 8. BORGES LOCACAO DE VEICULO

SAMPLA COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA
EIRELl

P. A. DA COSTA ROCHA DE OLIVEIRA

ALIVAN  LOCACOES DE AUTOMOVEIS  EIRELl

1 V MAGALHAES - ME

AVAM SERVICOS EIRELl -ME

CONSTRUTORA MARTINS PROJETOS EIRELI -EPP

ANTONIO JOCELIO SILVA SOUSA -ME

SERVICOS DE AR CONDICIONADO IMPERIAL LTDA

ATOMO CONSTRUCOES E L CACOES  EIRELl

GF GUERREIRO DE SENA LTDA

DRICOS.
F!s.__al9.--

750.000

1.250.000

1.000.000

R$ 675.000,00

R$ 875.000,00

1.000.000

R$ 675.000,00

950.000

500.000

675.000

R$  1.000.000,00

566.500

300.000

550.000

530.000

625.000

700.000

800.000

525.000

425.000

Lote (4) -TRATOR DE PNEU -TRAÇÃO MINIMA 4 X 2

Especificação : TRATOR DE  PNEU, TRAÇÃO MINIMA 4 X 2,  COM GRADES ARADORAS

E NIVELADORAS,  COM CARRETA,  EM BOM  ESTADO DE CONSERVAÇAO, OPERADOR

E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO  A  SECRETARIA  DE  DESENVOLVIMENTO  AGRÁRIO.

Data-Hora

09/06/2022 01 :40: 18:800

08/06/2022  13:51 :09:562

08/06/2022 17:34:56:617

J.J. LOCACOES &

Fornecedor
CONSTRUCOES EIRELl

SERV LOK SERVICOS E LOCACOES

DB LOCACAO DE VEICULOS  EIRELl

EIRELI  ME

630.000

1.050.000



09/06/2022 11 :30:52:642

09/06/202210:18:00:419

09/06/2022 09:18:42:834

08/06/2022  17:05:28:997

NOVA CONSTRUCOES INCORPOFUCOES E LOCACOES

MAREA CONSTRUCOES ASSESSORIA

CLAUDIO ROBERTO DOS MENDES GUEDES E JORGE -

ARIRI  EDIF

SAMPLA COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA

-#í nF
R$72o.oódfli} c''#i7àtló0

R$  1.75tiÊ5oo.o0

R$  1 _oÉõ_OOO_OO

R$8o%8õiff
``_r`-_ 1

R$  700.óü®TOO?`U
D----:..-

R$ 560.000,00

R$  1.400.000,00

Após a etapa de lances, , foram apresentados os seguintes menores preços:

Lote (1 ) -MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA LIQUIDA MÍNIMA,  DE  170 CV

Especificação  :  MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA  LIQUIDA  MÍNIMA,  DE  170  CV,  PESO

OPERACIONAL  BÁSICO  DE  MINIMO   17.642  KG  E  LÃMINA  DE  4,20  MT,   EM   BOM

®            ESTADO   DE  CONSERVAÇÃO,   OPERADOR  E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA
CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS  JUNTO  A  SECRETARIA  DE  OBRAS,

lNFRAESTRUTURA  E  REC.  HÍDRICOS.

Data-Hora

03/06/2022 08:57:38:321

09/06/202214:27:25:718

09/06/2022 08:07:24: 167

09/06/202214:11 :57:858

09/06/202214:14:32:575

09/06/202214:18:22:995

09/06/202214:17:02:802

09/06/202214:16:07:938

09/06/2022 14: 13:28:603

09/06/202214:09:22:529

09/06/202214:09:44:688

CARIR EDIFICACOES

GF GUERREIRO

Forne
COS E CONDUCOES EIRELl

DE SENA LTDA

S DA SILVA SILVEIRA

SERV LOK SERVICOS E

P. A. DA COSTA ROCHA

LOCACOES  EIRELI  ME

DE OLIVEIRA

V E V EMPREENDIMENTOS  EIRELl

SERVICOS  DE AR CONDICIONADO IMPERIAL LTDA

ABREU  LOCACAO DE VEICULOS  EIRELl

ATOMO CONSTRUCOES E

AL LOCACOES  EIRELl

AVAM SERVICOS EIRELl -

LOCACOES EIRELl

Lance
58.500

115.000

125.000



2214:17:2

09/06/2022  14: 11 : 13:021

09/06/202214:12:39:701

09/06/2022  11 :30:52:642

09/06/2022

08/06/2022  17:05:28:997

MAREA CONSTRUCOES ASSESSORIA

CLAUDI0 ROBERTO DOS MENDES GUEDES E JORGE -

NOVA CONSTRUCOES INCORPORACOES E LOCACOES

CACA DE VEl

SAMPLA COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA

R$ 549.000,00

R$ 592.500,00

R$ 625.000,00

R$  1.000.000,00

Lote (2) - ROLO COMPACTADOR

Especificação : ROLO COMPACTADOR, BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, OPEFUDOR

E  COMBUSTíVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO  A  SECRETARIA  DE  OBRAS,  lNFRAESTRUTURA  E  REC.  HÍDRICOS

Data-Hora

09/06/202214:28:03:860

09/06/202214:25:55:853

09/06/202214:26:48:230

09/06/2022  14: 19: 13:041

09/06/202214:13:20:966

09/06/202214:22:38:623

09/06/202214:22:20:659

09/06/202214:20:27:785

09/06/202214:10:14:745

09/06/2022  14: 13: 18:651

09/06/202214:10:46:831

07/06/202210:03:34:800

08/06/202214:03:29:185

09/06/202214:13:09:688

09/06/202214:10:58:873

09/06/202214:18:21 :851

09/06/202214:15:27:325

09/06/202214:09:33:656

09/06/202214:22:42:809

08/06/2022  15:49:45:734

08/06/2022 23: 13:01 :058

Fornecedor
ABREU  LOCACAO DE VEICULOS EIRELl

P. A. DA COSTA ROCHA DE OLIVEIRA

ATOMO CONSTRUCOES E LOCACOES EIRELl

AL LOCACOES EIRELl

CONSTRUTORA MARTINS PROJETOS EIRELl -EPP

SERVICOS DE AR CONDICIONADO IMPERIAL LTDA

CARIRI EDIFICACOES SERVICOS E CONDUCOES EIRELI

GF GUERREIRO DE SENA LTDA

AVAM SERVIC EIRELI -  ME

CLAUDIO ROBERTO DOS MENDES GUEDES E JORGE -
EPP

SERV LOK SERVICOS E LOCACOES EIRELI ME

ALIVAN  LOCACOES DE AUTOMOVEIS EIRELl

1  V MAGALHAES -ME

MAREA CONSTRUCOES ASSESSORIA
ENTRETENIMENTO EIRELl

V E V EMPREENDIMENTOS  EIRELl

J.J. LOCACOES & CONSTRUCOES EIRELl

ANTONIO JOCELIO SILVA SOUSA -ME

S DA SILVA SILVEIRA

DB LOCACAO DE VEICULOS EIRELl

F. 8. BORGES LOCACAO DE VEICULO

AD LOCACAO DE VEICULOS EIRELl -

Lance
100.000

113.000

113.800

113.999

114.000

114.090

114.800

114.950

115.000

R$ 129.999,99

130.000

140.000

R$ 150.000,00

159.900

168.000



=''          '   ',€   ,'

•.,`"-"`"....08/06/2022  17:05:28:997 SAMPLA COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA

Lote (3) -TRATOR DE ESTEIFU, D-50

Especificação  :  TRATOR  DE  ESTEIRA,  D-50,  EM  BOM  ESTADO  DE  CONSE

OPERADOR  E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REArffltR
SERVIÇOS JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS,  lNFRAESTRUTURA E  REC.  HÍDRICOS.

Data-Hora

09/06/202214:29:13:570

07/06/202210:03:34:800

09/06/202214:21 :08:329

09/06/202214:25:51 :855

09/06/202214:25:05:699

® 09/06/202214:24:37:698

09/06/202214:25:14:202

09/06/202214:24:43:932

09/06/202214:23:42:845

09/06/202214:12:52:928

09/06/202214: 10:34:697

09/06/2022  14: 19: 10:719

09/06/202214:13: 15:502

08/06/202214:03:29:185

09/06/202214:21 :14:631

202214:16:16:741

09/06/2022  14: 13:41 :055

09/06/202214:14:30:419

09/06/202214:10:02:797

08/06/2022  17:34:56:617

08/06/2022  15:49:45:734

09/06/2022  11 :30:52:642

08/06/2022 23:13:01 :

08/06/2022  17:05:28:997

Fornecedor
GF GUERREIRO DE SENA LTDA

ALIVAN  LOCACOE DE AUTOMOVEIS  EIRELl

P. A. DA COSTA ROCHA DE OLIVEIRA

CARIRI EDIFICACOES SERVICOS E CONDUCOES EIRELl

V E V EMPREENDIMENTOS EIRELl

SERVICOS  DE AR CONDICIONADO  IMPERIAL LTDA

D  L LOCACOES & SERVICOS EIRELl

AL LOCACOES  EIRELl

ATOMO CONSTRUCOES E LOCACOES EIRELI

ABREU LOCACAO DE VE CULOS EIRELl

AVAM SERVICOS EIRELI -ME

J.J. LOCACOES & CONSTRUCOES EIRELl

SERV LOK SERVICOS E LOCACOES EIRELI ME

1 V MAGALHAES - ME

CONSTRUTORA MARTINS PROJETOS EIRELl - EPP

ANTONIO JOCELIO SILVA SOUSA -ME

CLAUDIO ROBERTO DOS MENDES GUEDES E JORGE -
EPP

MAREA CONSTRUCOES ASSESSORIA
ENTRETENIMENTO EIRELl

S DA SILVA SILVEIRA

DB LOCACAO DE VEICULOS EIRELl

F. 8. BORGES LOCACAO DE VEICULO

NOVA CONSTRUCOES INCORPORACOES E LOCACOES
EIRELl

AD LOCACAO DE VEICULOS  EIRELl -

SAMPLA COMERCIO E SERVICOS DE  INFORMATICA
EIRELI

Lance
270.000

300.000

370.000

378.050

379.999

380.000

384.000

416.999

417.000

419.000

424.999

480.000

547.500

550.000

574.975

575.000

R$ 592.500,00

R$ 624.700,00

624.900

625.000

675.000

R$ 675.000,00

750.000

R$  1.000.000,00

Lote (4) -TRATOR DE PNEU -TRAÇÃO MINIMA 4 X 2

Especificação : TRATOR DE  PNEU, TRAÇÃO MINIMA 4 X 2,  COM GRADES AFUDORAS
E NIVELADORAS, COM CARRETA,  EM BOM  ESTADO DE CONSERVAÇAO, OPERADOR

E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO  A  SECRETARIA  DE  DESENVOLVIMENTO  AGRÁRIO.

Data-Hora

09/06/202214:20:15:334

09/06/202214:18:42:480

AL LOCACOES EIRELl

GUERREIRO DE

Fornecedor

SENA LTDA

Lance



2214:1 :46:274

09/06/202214:15:20:912

® 09/06/202214:14:07:776

09/06/2022  11 :30:52:642

08/06/202217:05:28:997

lRI  ED OES EIREL

MAREA CONSTRUCOES ASSESSORIA
ENTRETE

1VMA

CLAUDIO ROBERTO DOS MENDES GUEDES E JORGE -

NOVA CONSTRUCOES INCORPORACOES E LOCACOES

SAMPLA COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA

R$ 524.000,00

R$ 555.500,00

R$ 805.000,00

R$  1.400.000,00

Encerrada a  etapa  de  lances foi  verificada  a  regularidade da  empresa  que ofertou  o
menor preço. Após confirmada a habilitação da proponente e examinada pelo Pregoeiro da
disputa e a Equipe de Apoio a aceitabilidade da proposta de menor preço, quanto ao objeto

®           bem como quanto á compatibilidade do preço apresentado com os praticados no mercado e
o valor estimado para a contratação, o Pregoeiro decidiu:

No  dia  09/06/2022,  às  14:32:28  horas,  no  lote  (1)  -MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA

LIQUIDA  MÍNIMA,  DE  170  CV

Especificação  :  MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA  LIQUIDA  MÍNIMA,  DE  170  CV,  PESO

OPERACIONAL  BÁSICO  DE  MINIMO   17.642  KG  E  LÃMINA  DE  4,20  MT,   EM   BOM

ESTADO   DE  CONSERVAÇÃO,   OPERADOR  E  COMBUSTÍVEL   POR   CONTA  DA

CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS  JUNTO  A  SECRETARIA  DE  OBRAS,

lNFRAESTRUTURA E REC.  HÍDRICOS. -   a situação do lote foi alterada para: arrematado.

0    motivo   da   alteração   foi   o   seguinte:   Atualização   efetuada   -   servidor:

pxloaop00003_multisalas-03.  No dia 20/06/2022,  às  14:04:42  horas,  a situação do lote foi
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No dia  20/06/2022,  às  14:04:42  horas,  no  lote  (1 ) -MOTONIVELADORA,  F®I:ÊÀl.CIA

LIQUIDA  MINIMA,  DE  170  CV

Especificação  :  MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA  LIQUIDA  MÍNIMA,  DE  170  Cvj``

OPERACIONAL  BÁSICO  DE  MINIMO   17.642  KG  E  LÃMINA  DE  4,20  MT,   EM   BOM

ESTADO   DE  CONSERVAÇÃO,   OPERADOR  E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA

CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS  JUNTO  A  SECRETARIA  DE  OBRAS,

lNFRAESTRUTURA E REC.  HÍDRICOS. -   a situação do lote foi alterada para: arrematado.

0  motivo  da  alteração  foi  o  seguinte:  0  coordenador  -  LUCAS  MATOS  DE  ABREU

OLIVEIRA   -desclassificou   o  fornecedor:   CARIRI   EDIFICACOES   SERVICOS   E

CONDUCOES  EIRELl.  No  dia  20/06/2022,  às  16:16:37  horas,  a  situação  do  lote  foi

finalizada.

No  dia  20/06/2022,  às  16:16:37  horas,  no  lote  (1)  -MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA

®            LIQUIDAMÍNIMA,DE170CV
Especificação  :  MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA  LIQUIDA  MÍNIMA,  DE  170  CV,  PESO

OPERACIONAL  BÁSICO  DE  MINIMO   17.642  KG  E  LÃMINA  DE  4,20  MT,   EM   BOM

ESTADO   DE  CONSERVAÇÃO,   OPERADOR  E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA

CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS  JUNTO  A  SECRETARIA  DE  OBRAS,

lNFRAESTRUTURA E  REC.  HÍDRICOS.  -   a situação do lote foi  alterada  para:  declarado

vencedor.  0  motivo  da  alteração  foi  o  seguinte:  Assim  sendo,  estando  tudo  em
conformidade  com  o  edital  e  com  a  lei,   declararemos  esta

GF  GUERREIRO  DE  SENA  LTDA  vencedora  do  presente  lote.  No  dia  24/06/2022,  às
11 :38:52  horas,  a  situação  do  lote  foi  finalizada.

No  dia  24/06/2022,  às  11:38:51  horas,  no  lote  (1)  -MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA

LIQUIDA  MÍNIMA,  DE  170  CV

•            Especificação  :  MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA  LIQUIDA  MÍNIMA,  DE  170  CV,  PESO
OPERACIONAL  BÁSICO  DE  MINIMO   17.642  KG  E  LÃMINA  DE  4,20  MT,   EM   BOM

ESTADO   DE  CONSERVAÇÃO,   OPERADOR  E  COMBUSTíVEL  POR  CONTA  DA

CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS  JUNTO  A  SECRETARIA  DE  OBRAS,

lNFRAESTRUTURA E  REC.  HÍDRICOS. -   a situação do lote foi  alterada para:  adjudicado.

0 motivo da alteração foi o seguinte:  Declarado adjudicado.

No  dia  24/06/2022,  às  11:38:51  horas,  no  lote  (1)  -MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA

LIQUIDA  MÍNIMA,  DE  170  CV

Especificação  :  MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA  LIQUIDA  MÍNIMA,  DE  170  CV,  PESO

OPERACIONAL  BÁSIC0  DE  MINIMO   17.642  KG  E  LÃMINA  DE  4,20  MT,   EM  BOM

ESTADO   DE  CONSERVAÇÃO,   OPERADOR  E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA

CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS  JUNTO  A  SECRETARIA  DE  OBRAS,ri=-pe'Oc#e=J¥



objeto  do  lote  da  licitação á  empresa  GF  GUERREIRO  DE  SENA  LTDA
115.000,00.

No dia o9/06/2022, às l4:32:38 horas, no lote (2) -ROLO COMPACTADOR      \

Especificação :  ROLO COMPACTADOR,  B0M ESTADO DE CONSERVAÇÃO, OPÉ
Rubrica     .,z

RAExm.,
E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS,  lNFRAESTRUTURA E REC.  HÍDRICOS -   a situação

do  lote  foi  alterada  para:  arrematado.  0  motivo  da  alteração foi  o  seguinte:  Atualização

efetuada -servidor:  pxl0aop00003_multisalas-03.  No dia 20/06/2022,  às  16:12:59 horas,  a

situação do lote foi finalizada.

No dia 20/06/2022, às 16:12:59 horas, no lote (2) -ROLO COMPACTADOR

Especificação :  ROLO COMPACTADOR,  BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, OPERADOR

®           E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS
JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS,  lNFRAESTRUTURA E REC.  HÍDRICOS -   a situação

do lote foi alterada para: arrematado.  0 motivo da alteração foi o seguinte: 0 coordenador -
LUCAS  MATOS  DE ABREU  OLIVEIRA -desclassificou  o fornecedor:  ABREU  LOCACAO

DE  VEICULOS  EIRELl.  No  dia  23/06/2022,  às  15:07:25  horas,  a  situação  do  lote  foi

finalizada.

No dia 23/06/2022, às 15:07:25 horas, no lote (2) -ROLO COMPACTADOR

Especificação : ROLO COMPACTADOR, BOM ESTAD0 DE CONSERVAÇÃO, OPERADOR
E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO A SECRETARIA DE OBFUS,  lNFFUESTRUTURA E REC.  HÍDRICOS -   a situação

do lote foi alterada para: arrematado. 0 motivo da alteração foi o seguinte: 0 coordenador -
LUCAS  MATOS  DE  ABREU  OLIVEIRA  -desclassificou  o  fornecedor:  P.  A.  DA  COSTA

ROCHA  DE  OLIVEIRA.  No  dia  24/06/2022,  às  09:05:41   horas,  a  situação  do  lote  foi

finalizada.

No dia 24/06/2022, às 09:05:41  horas, no lote (2) -ROLO COMPACTADOR

Especificação :  ROLO COMPACTADOR, BOM ESTAD0 DE CONSERVAÇÃO, OPEFUDOR

E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS,  lNFRAESTRUTURA E REC.  HÍDRICOS -   a situação

do lote foi alterada para: arrematado. 0 motivo da alteração foi o seguinte: 0 coordenador -
LUCAS   MATOS   DE   ABREU   OLIVEIRA   -   desclassificou   o   fornecedor:   ATOMO

CONSTRUCOES  E LOCACOES EIRELl.  No dia 24/06/2022, às  10:59:02 horas, a situação

do lote foi finalizada.

No dia 24/06/2022, às 10:59:02 horas, no lote (2) -ROLO COMPACTADOR

Especificação : ROLO COMPACTADOR, BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, OPERADOR
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E  COMBUSTIVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR
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a  situação  do  lote foi finalizada.                                                                                                                      ``

No dia 24/06/2022, às 11 :38:59 horas, no lote (2) - ROLO COMPACTADOR

Especificação :  ROLO COMPACTADOR, BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, OPERADOR

E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS,  lNFFUESTRUTURA E REC.  HÍDRICOS -   a situação

do  lote  foi  alterada  para:  adjudicado.  0  motivo  da  alteração  foi  o  seguinte:  Declarado
adjudicado.

No dia 24/06/2022, às 11 :38:59 horas, no lote (2) -ROLO COMPACTADOR

Especificação : ROLO COMPACTADOR, BOM ESTAD0 DE CONSERVAÇÃO, OPERADOR

E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS,  lNFRAESTRUTURA E REC. HÍDRICOS -   pelo critério

de  menor preço,   foi  adjudicado o  objeto  do  lote  da  licitação  á  empresa AL  LOCACOES
EIRELl  com  o  valor  R$  113.990,00.

No dia 09/06/2022, às 14:32:44 horas, no lote (3) -TRATOR DE ESTEIRA, D-50

Especificação  :  TRATOR  DE  ESTEIRA,  D-50,  EM  BOM  ESTADO  DE  CONSERVAÇÃO,

OPERADOR  E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR

SERVIÇOS JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS,  INFRAESTRUTURA E REC.  HÍDRICOS. -

a  situação  do  lote  foi  alterada  para:  arrematado.  0  motivo  da  alteração  foi  o  seguinte:
Atualização  efetuada  -servidor:  pxloaop00003_multisalas-03.  No  dia  20/06/2022,  às

16:16:54  horas,  a  situação  do  lote  foi  finalizada.

No dia 20/06/2022, às 16:16:54 horas, no lote (3) -TRATOR DE ESTEIRA, D-50

Especificação  :  TRATOR  DE  ESTEIRA,  D-50,  EM  BOM  ESTADO  DE  CONSERVAÇÃO,

OPERADOR  E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR

SERVIÇOS JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS,  lNFRAESTRUTURA E REC.  HÍDRICOS. -

a  situação  do  lote  foi  alterada  para:  declarado  vencedor.  0  motivo  da  alteração  foi  o
seguinte:  Assim  sendo,  estando  tudo  em  conformidade  com  o  edital  e  com  a  lei,
declararemos  esta
GF  GUERREIRO  DE  SENA  LTDA  vencedora  do  presente  lote.  No  dia  24/06/2022,  às
11 :39:07  horas,  a  situação  do  lote  foi  finalizada.

No dia 24/06/2022, às 11 :39:07 horas,  no lote (3) -TRATOR DE ESTEIRA, D-50
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a  situação  do  lote  foi  alterada  para:  adjudicado.  0  motivo  da  alteração  foi
Declarado  adjudicado.

No dia 24/06/2022, às 11 :39:07 horas,  no lote (3) -TRATOR DE ESTEIRA,  D-50

Especificação  :  TRATOR  DE  ESTEIRA,  D-50,  EM  BOM  ESTADO  DE  CONSERVAÇÃO,

OPERADOR  E  COMBUSTíVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR

SERVIÇOS JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS,  lNFRAESTRUTUFU E REC.  HÍDRICOS. -

pelo  critério  de  menor preço,   foi  adjudicado  o  objeto  do  lote da  licitação  á  empresa  GF
GUERREIRO  DE  SENA  LTDA com  o valor R$  270.000,00.

®                 No  dia  o9/06/2022,  às  l4:32:49  horas,  no  lote  (4)  -TRATOR  DE  PNEU  -TRAÇÃO
MINIMA  4  X  2

Especificação : TFUTOR DE PNEU, TRAÇÃO MINIMA 4 X 2,  COM  GRADES ARADORAS

E NIVELADORAS, COM CARRETA,  EM BOM  ESTADO DE CONSERVAÇAO, OPERADOR

E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO  A  SECRETARIA  DE  DESENVOLVIMENTO  AGRÁRIO.  -   a  situação  do  lote  foi

alterada  para:  arrematado.  0  motivo  da  alteração foi  o  seguinte:  Atualização  efetuada  -
servidor:  pxloaop00003_multisalas-03.  No dia 20/06/2022, às  16:17:41  horas, a situação do

lote foi finalizada.

No  dia  20/06/2022,  às  16:17:41   horas,  no  lote  (4)  -TRATOR  DE  PNEU  -TRAÇÃO

MINIMA  4  X  2

Especificação : TRATOR DE PNEU, TRAÇÃO MINIMA 4 X 2,  COM GRADES AFUDORAS

®           E NIVELADORAS, COM CARRETA,  EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇAO, OPERADOR
E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO  A  SECRETARIA  DE  DESENVOLVIMENTO  AGRÁRIO.  -   a  situação  do  lote  foi

alterada  para:  declarado  vencedor.  0  motivo  da  alteração  foi  o  seguinte:  Assim  sendo,
estando tudo em  conformidade  com  o  edital  e  com  a  lei,  declararemos esta
AL LOCACOES EIRELl vencedora do presente lote.  No dia 24/06/2022, às  11 :39:14 horas,

a  situação do lote foi finalizada.

No  dia  24/06/2022,  às  11 :39:14  horas,  no  lote  (4)  -TRATOR  DE  PNEU  -TRAÇÃO

MINIMA  4  X  2

Especificação : TRATOR DE PNEU, TRAÇÃO MINIMA 4 X 2,  COM GRADES ARADORAS

E NIVELADORAS, COM CARRETA,  EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇAO, OPERADOR

E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO  A  SECRETARIA  DE  DESENVOLVIMENTO  AGRÁRIO.  -    a  situação  do  lote  foi
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alterada para: adjudicado. 0 motivo da alteração foi o seguinte: Declarado adjudi\6®dQLa±.q

..___£
No  dia  24/06/2022,  às  11 :39:14  horas,  no  lote  (4) -TRATOR  DE  PNEU  -\SR";ÃÊ|`

MINIMA  4  X  2                                                                                                                                                                                                             `'`-``-~

Especificação : TRATOR DE  PNEU, TRAÇÃO MINIMA 4 X 2,  COM  GRADES ARADORAS

E NIVELADORAS,  COM CARRETA,  EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇAO, OPEFUDOR

E  COMBUSTíVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO  A  SECRETARIA  DE  DESENVOLVIMENTO  AGRÁRIO.  -   pelo  critério  de  menor

preço,   foi adjudicado o objeto do lote da licitação á empresa AL LOCACOES EIRELl com o
valor R$ 314.965,00.

No  dia  02/06/2022,  às  16:25:08  horas,  a  autoridade  competente  da  licitação  -

FRANCISCO  SOUTO  VASCONCELOS  -substitui  o  Pregoeiro  CECILIA  GABRIELY

®           SOARES  CARVALHO.  O  motivo  da  alteração foi  o  seguinte:  PUBLICAR A  LICITAÇÃO.

No  dia  09/06/2022,  às  13:58:35  horas,  o  Pregoeiro  da  licitação -LUCAS  MATOS  DE

ABREU  OLIVEIRA -desclassificou  a  proposta  do  fornecedor -M5  CONSTRUTORA  &

SERVICOS  URBANOS  EIRELl,  no  lote  (1)  -MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA  LIQUIDA

MÍNIMA,  DE  170  CV

Especificação  :  MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA  LIQUIDA  MÍNIMA,  DE  170  CV,  PESO

OPERACIONAL  BÁSICO  DE  MINIMO   17.642  KG  E  LÃMINA  DE  4,20  MT,   EM   BOM

ESTADO   DE   CONSERVAÇÃO,   OPERADOR   E   COMBUSTÍVEL   POR  CONTA  DA

CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS  JUNTO  A  SECRETARIA  DE  OBRAS,

lNFRAESTRUTURA  E  REC.  HÍDRICOS.  0  motivo  da  desclassificação foi:  A empresa  é

declarada desclassificada  por apresentar valor unitário  para o  item,  em  desacordo com  o
item  6.5.1  do  instrumento  convocatório.

®
No  dia  09/06/2022,  às  14:01 :16  horas,  o  Pregoeiro  da  licitação  -LUCAS  MATOS  DE

ABREU  OLIVEIRA  -desclassificou  a  proposta  do  fornecedor -  M5  CONSTRUTORA  &

SERVICOS  URBANOS  EIRELl,  no  lote  (2)  -ROLO  COMPACTADOR

Especificação : ROLO COMPACTADOR, BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, OPERADOR
E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS,  lNFRAESTRUTURA E  REC.  HÍDRICOS.  0 motivo da

desclassificação foi:  A empresa  é declarada desclassificada  por apresentar valor unitário

para  o  item,  em  desacordo com  o  item  6.5.1  do  instrumento convocatório.

No  dia  09/06/2022,  às  14:01 :38  horas,  o  Pregoeiro  da  licitação -LUCAS  MATOS  DE

ABREU  OLIVEIRA  -desclassificou  a  proposta  do  fornecedor -  M5  CONSTRUTORA  &

SERVICOS  URBANOS  EIRELl,  no  lote  (3)  -TRATOR  DE  ESTEIRA,  D-50

Especificação  :  TRATOR  DE  ESTEIRA,  D-50,  EM  BOM  ESTADO  DE  CONSERVAÇÃO,

o1
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0  motivo da desclassificação foi: A empresa é declarada desclassificada  por apTesentar
valor unitário  para  o  item,  em  desacordo com  o  item  6.5.i  do  instrumento  conúã!óDátõri

No  dia  09/06/2022,  às  14:01 :51  horas,  o  Pregoeiro  da  licitação  -LUCAS  MATÔSRÜEj.9.:

ABREU  OLIVEIRA  -desclassificou  a  proposta  do  fornecedor -  M5  CONSTRUTORA  &

SERVICOS  URBANOS  EIRELl,  no lote  (4) -TRATOR DE  PNEU  -TRAÇÃO MINIMA 4 X 2

Especificação : TFUTOR DE PNEU, TFUÇÃO MINIMA 4 X 2,  COM GRADES ARADORAS

E NIVELADORAS, COM CARRETA,  EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇAO, OPERADOR

E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO   A   SECRETARIA   DE   DESENVOLVIMENTO   AGRÁRIO.   0   motivo   da

desclassificação foi:  A empresa  é declarada desclassificada  por apresentar valor unitário

para  o  item,  em  desacordo com  o item 6.5.1  do  instrumento convocatório.

:=::==-=-
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No  dia  20/06/2022,  às  14:04:41  horas,  o  Pregoeiro  da  licitação -LUCAS  MATOS  DE

ABREU  OLIVEIRA -desclassificou  o fornecedor -CARIRI  EDIFICACOES  SERVICOS  E

CONDUCOES  EIRELl,  no lote (1) -MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA LIQUIDA MÍNIMA,  DE

170 CV

Especificação  :  MOTONIVELADORA,  POTÊNCIA  LIQUIDA  MÍNIMA,  DE  170  CV,  PESO

OPERACIONAL  BÁSICO  DE  MINIMO   17.642  KG  E  LÃMINA  DE  4,20  MT,   EM   BOM

ESTADO   DE   CONSERVAÇÃO,   OPERADOR   E   COMBUSTÍVEL   POR   CONTA  DA

CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS  JUNTO  A  SECRETARIA  DE  OBRAS,

lNFRAESTRUTURA  E  REC.  HÍDRICOS.  0  motivo da  desclassificação foi:  A empresa  é

declarada  desclassificada  por  ofertar  um  lance  muito  abaixo  do  estimado,  tornando-o
inexequível,  como  fala  o  item  7.3.1  do  instrumento  convocatório.

No  dia  20/06/2022,  às  16:12:59  horas,  o  Pregoeiro  da  licitação -LUCAS  MATOS  DE

ABREU  OLIVEIRA  -desclassificou  o  fornecedor  -ABREU  LOCACAO  DE  VEICULOS

EIRELl,  no  lote  (2)  -ROLO  COMPACTADOR

Especificação :  ROLO COMPACTADOR, BOM ESTAD0 DE CONSERVAÇÃ0, OPERADOR
E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS,  lNFRAESTRUTURA E  REC.  HÍDRICOS.  0 motivo da

desclassificação foi: A empresa é declarada desclassificada por não cumprir com o item  10.1
do instrumento convocatório.

No  dia  23/06/2022,  às  15:07:24  horas,  o  Pregoeiro da  licitação -LUCAS  MATOS  DE

ABREU  OLIVEIRA -desclassificou o fornecedor -P. A.  DA COSTA ROCHA DE OLIVEIRA,

no lote (2) - ROLO COMPACTADOR

24::P6:2C:fi:C2açâ°R°L°C°MPAC"DOR,BOMEs"po:E_:oN#±



E  COMBUSTIVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR

JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS,  lNFRAESTRUTURA E REC.  HÍDRICOS.

desclassificação foi: A empresa é declarada desclassificada por não cumprir com
do instrumento convocatório.

No  dia  24/06/2022,  às  09:05:41  horas,  o  Pregoeiro  da  licitação -  LUCAS

®

ABREU OLIVEIRA -desclassificou o fornecedor -ATOMO CONSTRUCOES E LOCACOES

EIRELl,  no lote (2) -ROLO COMPACTADOR

Especificação : ROLO COMPACTADOR,  BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, OPERADOR

E  COMBUSTÍVEL  POR  CONTA  DA  CONTRATANTE,  PARA  REALIZAR  SERVIÇOS

JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS,  INFRAESTRUTURA E  REC.  HÍDRICOS.  0 motivo da

desclassificação foi: A empresa é declarada desclassificada por não cumprir com o item  10.1

do instrumento convocatório.

Publicada a decisão, nesta sessão, e nada mais havendo a tratar, o Pregoeiro da disputa
declarou  encerrados  os  trabalhos.  Anexo  a  ata  segue  relatório  contendo  informações

detalhadas  sobre  o  andamento  do  processo.
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LUCAS MATOS DE ABREU OLIVEIFU

CAMILA DE SOUSA CUNHA

Membro Equipe Apoio

Proponentes:
32.193.868/0001-41  ABREU  LOCACAO DE VEICULOS EIRELl

22.032.930/0001-60 AD LOCACAO DE VEICULOS  EIRELl -

33.019.842/0001 -44 AL LOCACOES EIRELl

37.358.529/0001-91  ALIVAN  LOCACOES DE AUTOMOVEIS  EIRELl

17.932.687/0001 -04 ANTONIO JOCELIO SILVA SOUSA -ME

28.177.357/0001-69 ATOMO CONSTRUCOES E LOCACOES EIRELl

18.640.470/0001-85 AVAM SERVICOS  EIRELl -ME

39.420.606/0001-11  CARIRI  EDIFICACOES SERVICOS  E CONDUCOES  EIRELI

20.915.247/0001-45 CLAUDIO ROBERTO DOS MENDES GUEDES E JORGE -EPP

07.838.885/0001-41  CONSTRUTORA MARTINS PROJETOS EIRELl -EPP

35.847.172/0001-80 D L LOCACOES & SERVICOS  EIRELI

08.596.699/0001-06 DB LOCACA0 DE VEICULOS EIRELl

24.980.392/0001-60 F. 8.  BORGES LOCACAO DE VEICULO

10.841.113/0001-73 GF GUERREIRO DE SENA LTDA
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27.761.715/0001-131  V MAGALHAES -ME

18.866.411/0001-20 J.J.  LOCACOES & CONSTRUCOES EIRELl

25.234.497/0001-33 M5 CONSTRUTOFU & SERVICOS URBANOS EIRELI

10.923.326/0001-44 MAREA CONSTRUCOES ASSESSORIA ENTRETENIMENTO EIRELl

03.565.704/0001-08 NOVA CONSTRUCOES INCORPORACOES E LOCACOES EIRELI

24.730.537/0001-75 P. A. DA COSTA ROCHA DE OLIVEIRA

31.362.200/0001-18 S DA SILVA SILVEIRA

40.219.546/0001-52 SAMPLA COMERCIO E SERVICOS  DE  INFORMATICA EIRELl

19.007.717/0001-93 SERV LOK SERVICOS E LOCACOES EIRELI  ME

35.959.058/000141  SERVICOS DE AR CONDICIONADO IMPERIAL LTDA

27.499.707/000140 V E V EMPREENDIMENTOS EIRELl
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